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Под навалом расколника власти су дале зелено
светло да заузму храм у Волину 

 Два дана, 3. и 4. фебруара 2021. године, следбеници Православне цркве Украјине (ПЦУ), на челу
са њиховим „свештеником“, пикетирали су државну администрацију Волинске области у Украјини,
захтевајући документа која би расколничкој заједници омогућила поседовање Сергијевског храма
у селу Галиновка Володимир-Волинске области, који припада религијској заједници канонске
Украјинске православне цркве. 

 Под притиском и претњама расколника одговорни службеници регионалне државне управе су
извршили регистрацију повеље. То омогућава следбеницима „ПЦУ-а“ да претендују на храм
канонске Цркве и да им то постане оправдање у случају насилничког заузимања. То је
Информативно-образовном одељењу Украјинске православне цркве рекао свештеник Володимир-
Волинске области и протојереј Сергиј Гуз истоимене епархије, истакавши да су ови догађаји
„постали право сведочанство тога да је, захваљујући незаконитим радњама које врше
представници „ПЦУ-а“, у црквену сферу проникао и активно се спроводи бољшевистички
безбожнички принцип „отимај и владај“. 

 „Следбеници „ПЦУ-а“ су се сретали са Јуријем Погуљајком, председником регионалне државне



управе, и били незадовољни тиме што њихова заједница није регистрована. Налог за то је
потписао Сергеј Мовенко, први заменик председника те управе током губернаторовог одсуства“,
испричао је отац Сергиј. 

 Указао је да „пуноснажна и валидна повеља коју нико не може укинути, као и све документе о
законском праву својине на храму Сергија Радоњешког и црквеној земљи, до сада има настојатељ
храма, протојереј Јуриј Татунчак, односно религијска заједница Украјинске православне цркве у
селу Галиновка, која се већ пола године понизно моли код зидина рођеног храма, који су власти
закључале док се не разјасни законско право на његово власништво. 

 Свештеник је подсетио да су у октобру 2020. године следбеници „ПЦУ-а“ објављивањем чланка у
новинама „Волињ“ покушали на превару да саопште како је стара повеља изгубљена. „То би им
одрешило руке да саставе нову повељу, али је превара откривена, јер повеља религијске
заједнице храма Сергија Радоњешког нигде није нестала. Уредништво новина било је изнуђено да
објави демант“, рекао је свештеник. „Одакле се сада појављује нова повеља галиновске заједнице
„ПЦУ-а“, чији су следбеници пре неки дан у Волинској државној управи захтевали регистрацију?“ 

 „Људи, међу којима су и они који се изјашњавају као православни хришћани, отворено су кренули
путем неправде. Њиме се може далеко стићи, али да ли ће успети да се врате?“, истиче протојереј
Сергеј Гуз, коментаришући догађаје који су се десили. 

 Протојереј Јуриј Татунчак, настојатељ Сергијевског храма села Галиновка, рекао је да
насилничка пререгистрација парохије Украјинске православне цркве у корист „ПЦУ-а“ неће
натерати религијску заједницу да прекине делатност канонске Цркве. Сада ће настојатељ заједно
са парохијанима одлучити где ће се даље молити, преноси свештеникове речи веб страница
„Унија православних новинара“. 
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